
Vereniging van eigenaren 
Villapark Witte Kruislaan 

Notulen 1 van 2  

Datum : 7 april 2015  

Plaats : Trompenbergerweg 38 

Tijd : 20:00 

Voorzitter : Rohit 

Onderwerp : Diversen 

Aanwezig : Kurt, Bart, Ati, Rohit, Riet, 

  Theo, Martin, Leny, Carline, 

Claudia. 

Volgende    

vergadering : 22 maart 2016  

Plaats : Trompenbergerweg 30 

Tijd : 20:00 

Afwezig      :   Chantal, Florien, Aleida, Wim, 

  Tilly, Diederick, Inez, Jessica. 

Distributie : Leden VVE 

Notulen : Martin 

 

 Agendapunt genotuleerd Actie Tijdstip 
 

1. Opening. 

Rohit heet iedereen hartelijk welkom op deze vergadering.  

  

2. Notulen. 

We nemen de notulen van 15 april 2014 door. Een aantal punten 

zal tijdens deze vergadering besproken worden. Er zijn verder 

geen opmerkingen. Besluit is genomen om 1x per jaar (4e dinsdag 

in maart) te vergaderen en 1x per jaar een tuin dag te organiseren. 

 

 

 

 

3. Financiën. 

De cijfers van 2013/2014 worden doorlopen en goedgekeurd. Ook 

de kascommissie is akkoord. Voor 2015 wordt de begroting tegen 

het licht gehouden. Extra ingerekend zijn de mos/bestrating, 

verhoging van de kosten van de tuinman i.v.m. afschaffing van de 

6% regeling en kosten voor split/schelpen. Dit geeft een negatief 

resultaat, maar de VVE heeft voldoende in kas.  

 

 

 

 

4. Tuin. 

Riet bespreekt het tuinverslag. 

Dit najaar zal Martijn met Just de bomen weer nakijken en 

eventueel snoeien waar nodig. Het bomenbeleid leggen we hierbij 

vast in prioriteit: 1. Algemene veiligheid, 2. Onderhoud uitvoeren 

en 3. Eventuele individuele aanpassingen. 

-De boom bij Theo en Chantal zal verwijderd worden, takken 

versnipperd en stammen zijn beschikbaar voor de openhaarden. De 

rekening wordt ingediend bij de verzekering. 

-Split/Schelpen. Aan Martijn wordt nu de opdracht gegeven dit te 

bestellen en uit te voeren binnen 6 weken. 

-Martijn als tuinman. Er ontstaat discussie over de uitvoering van 

de werkzaamheden van Martijn. Bart zal 1 of meerdere offertes 

uitvragen op basis van gelijkwaardige werkzaamheden. Dit is geen 

punt van kritiek naar Martijn, maar een toetsing of we met Martijn 

nog goed zitten. 

- Tuindag: 27 juni met aan het einde de BBQ. We reserveren 150 

euro voor 1 dag werk voor Martijn. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Binnengekomen voorstellen. 

- Schoonmaken en egaliseren bestrating. 

Na stemming zijn beide voorstellen aangenomen. De totale kosten 

zullen uit de pot betaald worden. De extra kosten voor de hellingen 

(privé terrein) dienen separaat aan de VVE betaald te worden. 

- Verfraaiing rechterzijde ingang trompenbergerweg. 

Bart heeft dit voorstel ingediend bij de tuincommissie en bestuur. 

De huidige relatief kale naaldboompjes worden vervangen door 

Rododendrons. Akkoord met voorwaarde dat indien de Rodo´s niet 

aanslaan, deze op eigen kosten worden vervangen door de 

initiatiefnemer. 

 

 

Kurt 

 

 

 

Bart 

 

 

 

 

 

 

 



 

2 van 2 

- Binnengekomen brief van Eerenberg (achterbuurman) 

Hij wil graag de aanwas (5 bomen) achter zijn kas volledig weg 

halen. De leden stemmen in met een snoei van deze bomen en 

weghalen van overhangende takken. Martijn zal dit uitvoeren, 

Rohit zal Eerenberg contacten. 

Rohit 

5. Rondvraag. 

Van Wilsum (eigenaar villa) is niet genegen te luisteren naar 

vragen/opmerkingen van onze VVE. Het advies is om misstanden 

te melden aan de beheerder via Rohit (zoals nu de pomp uit de 

vijver). 

Door de omgewaaide boom ontstaat de vraag of de huidige 

inspectie en onderhoud wel voldoende is. Bart zal navragen of wij 

wel de juiste expert (Just Bleekemolen) hebben voor onze bomen.  

Tijden de stroomstoring was ook het hek geblokkeerd. In het 

tuinhuisje hangt een noodsleutel met beschrijving voor dit soort 

situaties. 

De aanpassingen in de gezamenlijke tuin bij Diederick zullen 

moeten worden teruggebracht in originele staat zoals afgesproken. 

Besloten is om geen dranger te plaatsen op het loophek. We kiezen 

voor de discipline om deze te sluiten na openen. 

De vraag over laadpunten voor elektrische auto´s wordt verwezen 

naar de 2 wegen: 1 privéterrein – aanvragen via de gemeente en je 

buren op de hoogte brengen, 2 park – aanvragen via de VVE. 

Bart gaat hegjes maken rond zijn afvalcontainers. 

Rohit heeft zijn terras vervangen door bamboeplanken. Er is ook 

interesse bij andere bewoners voor hout composiet. 

- Volgende vergadering is op dinsdag 22 maart 2016 bij Ati. 

 

 

 

 

 

 

Bart 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


